
 

                                    

Proiectul eTwinning ”Mărțișoare” 

prof. Cristina Manea și elevii clasei a VI-a B 

 

În anul școlar 2024–2025, elevii clasei a 6-a B ai Liceului Teoretic „Lucian Blaga” 

din Cluj-Napoca, coordonați de prof. Cristina Manea, au desfășurat un proiect eTwinning în 

parteneriat  cu elevii școlii PTI West-Vlaanderen din Belgia, sub îndrumarea prof. Elleny 

Hinnaert. Proiectul a oferit o platformă excelentă pentru colaborare internațională, utilizarea 

limbilor străine, creativitate și deschidere culturală.  

Activitățile proiectului au început în luna octombrie cu prezentarea elevilor pe 

platforma Digipad și au continuat în noiembrie cu o primă întâlnire online, în cadrul căreia 

elevii au participat la un quiz Kahoot cu întrebări despre geografia și istoria celor două țări. 

Întrebările despre Belgia au fost în limba engleză, iar cele despre România, în franceză. 

În perioada sărbătorilor de iarnă, elevii au lucrat colaborativ în echipe internaționale 

de câte 2-3 membri pentru a crea felicitări digitale de Anul Nou pe Canva. Acestea au fost 

imprimate și afișate în clase. Elevii români au realizat, de asemenea, felicitări -surpriză cu 

urări de Crăciun și Anul Nou,  pe care le-au expediat prin poștă colegilor belgieni. 

Luna martie a adus o nouă ocazie de colaborare: de 1 martie, Ziua Mărțișorului în 

România și Ziua Internațională a Complimentului. Elevii au creat felicitări digitale in Canva 

cu mesaje pozitive și citate motivaționale, pe care le-au printat și le-au distribuit trecătorilor 

explicându-le semnificația acestei zile. Citatele motivationale au fost scrise în limbile engleza, 

neerlandeză și română. 

  În cadrul unor ateliere de creație, elevii au realizat cadouri personalizate pentru 

partenerii lor pe care și le-au trimis prin poștă. Astfel, elevii belgieni români au confecționat 

șnururi în culorile alb-roșu și insigne cu numele partenerilor lor iar elevii români au realizat 

mărțișoare prin tehnica quilling pentru colegii din Belgia la care au adăugat mai multe 

mărțișoare-cadou pentru profesorii școlii din Belgia și pentru mamele elevilor precum și un 

mesaj despre tradiția Mărțișorului și însemnătatea ei pentru poporul român, o tradiție care a 

devenit patrimoniu UNESCO. 

Ultima activitate a avut loc în iunie, printr-o întâlnire online în care elevii au jucat un 

joc Wordwall – „ruleta întrebărilor” – pentru a discuta despre școală și viața lor personală. 



 

                                    

Acest parteneriat a demonstrat cât de valoroasă este integrarea 

tehnologiei în procesul educativ, folosirea limbilor străine în contexte 

autentice și încurajarea gesturilor de bunătate și înțelegerii 

interculturale. Proiectul a consolidat valori precum empatia, creativitatea, solidaritatea și 

respectul pentru diversitate – esențiale pentru formarea tinerilor cetățeni europeni. 

https://docs.google.com/presentation/d/19-

YqvShHmI_yOijhfaEbPRqQMUYrATQq/edit?usp=sharing&ouid=114261907434035359727

&rtpof=true&sd=true 
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